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Με αυτό το κάλεσμα, ανακοινώνουμε ότι αρχίζει η υλοποίηση της πρωτοβουλίας που 
έχουμε συζητήσει κατά καιρούς, για συνεργασία με φοιτητές του τμήματος ΜΕΥ (και όχι 
μόνο),  για την ανάπτυξη υπολογιστικών εφαρμογών σχετικών τόσο με τα διδασκόμενα 
αντικείμενα όσο και ευρύτερου ενδιαφέροντος. Σε πρώτη φάση, θέλουμε να συλλέξουμε 
ορισμένες  πληροφορίες  για  το  πού  βρισκόμαστε,  ώστε  να  είμαστε  όλοι  σε  θέση  να 
πάρουμε πιο συγκεκριμένες αποφάσεις για τη μορφή που θα πάρει η συνεργασία μας. 

Για  το  σκοπό  αυτό,  καλούμε  τους  ενδιαφερόμενους  να  συμπληρώσουν  το 
ερωτηματολόγιο που επισυνάπτουμε και να μας το στείλουν πίσω. Επίσης, μπορούν να 
διαβάσουν  το  δεύτερο  συνημμένο  κείμενο,  με  την  αναλυτική  περιγραφή για  το 
περιεχόμενο και τη μορφή της συνεργασίας μας, όπως την έχουμε σκεφτεί μέχρι τώρα. 
Όταν  πάρουμε  κάποιες  απαντήσεις  και  όχι  αργότερα  από  τις  20-25  Μαΐου,  θα 
κανονίσουμε την πρώτη συνάντησή μας. Η θεματολογία της συνάντησης θα εξαρτηθεί 
σημαντικά από τις πληροφορίες που θα πάρουμε, αλλά είναι πιθανό ότι θα περιλαμβάνει 
τα παρακάτω: 

• Παρουσίαση των κινήτρων, της φιλοσοφίας και των σκοπών του εγχειρήματός μας. 
• Σύνοψη των απαντήσεων που θα έχουμε λάβει.  
• Προτάσεις για συγκεκριμένες εφαρμογές (θα περιλαμβάνουν και προτάσεις από τις 

απαντήσεις που θα πάρουμε),   
• Συζήτηση  πρακτικών  θεμάτων  (τρόπος  δουλειάς,  υποδομή,  χρονικός 

προγραμματισμός κλπ). 
Είμαστε ανοιχτοί σε προτάσεις για πιο συγκεκριμένα θέματα προς συζήτηση. 

Κλείνοντας, τονίζουμε (όπως αναφέρεται και στη συνημμένη αναλυτική περιγραφή) ότι η 
πρόσκλησή μας απευθύνεται ακόμη και σε άτομα που  δεν γνωρίζουν προγραμματισμό, 
γιατί υπάρχουν πολλοί τρόποι για να συμβάλλουν (μεταξύ των οποίων και το... να μάθουν 
να  προγραμματίζουν!).  Συνεπώς,  αυτό  το  μήνυμα  μπορεί  να  προωθηθεί  και  σε  άλλα 
άτομα που ίσως θα έβρισκαν ενδιαφέρουσα την πρωτοβουλία μας. 

Ευχαριστώ για την προσοχή σας, 
Β. Ρ. 

ΥΓ. Για ενημέρωση σχετικά με καινούριες εξελίξεις, μπορείτε να δείτε την ιστοσελίδα 
users.uoi.gr/brapt/grkSoftware.html που θα φιλοξενεί προσωρινά τα νέα του εγχειρήματος. 

 


